INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE YUCATÁN.


ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE TEMOZÓN DE FECHA 06 DE JUNIO DEL AÑO 2021.

En el municipio de Temozón Yucatán, Estados Unidos Mexicanos, siendo las ocho horas con once minutos, del día 06 de junio del año 2021, en el local que ocupa el Consejo Municipal Electoral de Temozón,  ubicado en la Calle 19 s/n entre 10 y 12 de este municipio, se reunieron los integrantes de este Consejo Municipal Electoral con la finalidad de celebrar la presente sesión extraordinaria. 

En uso de la palabra, C. Minerba Alejandra Osorio Cámara, Consejera Presidenta, de este Consejo Municipal Electoral,  manifestó lo siguiente: Buenas días señoras y señores integrantes de este Consejo Municipal Electoral de Temozón, con fundamento en el artículo 5, inciso d), del Reglamento de Sesiones de los Consejos del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Yucatán, declaró que siendo las ocho horas con once  minutos del día 06 de junio del año 2021 damos inicio a la presente  SESIÓN EXTRAORDINARIA.----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Continuando en uso de la voz  la Consejera Presidenta, C. Minerba Alejandra Osorio Cámara de conformidad a lo establecido en el inciso d), del artículo 7, del mismo ordenamiento jurídico, solicitó a la Secretaria Ejecutiva proceder con el primer punto de la orden de día, consistente en dar cuenta de la lista de asistencia y certificación del quórum legal.-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Siendo que, como punto número uno de la Orden del Día; en uso de la palabra la Secretaria Ejecutiva   C. Beatriz Adriana Can Hau  para hacer constar el registro en el acta de la presente Sesión, procedió a tomar la asistencia de los integrantes de este Consejo Municipal Electoral, encontrándose presentes las siguientes personas: 
[bookmark: _Hlk69376027]Consejera Electoral C. Beatriz del Carmen Kuyoc Cauich, Consejero Electoral, C. Federico Osorio Mena, Consejera Presidenta C. Minerba Alejandra Osorio Cámara todos los anteriormente mencionados con derecho a voz y voto,  y la Secretaria Ejecutiva   C. Beatriz Adriana Can Hau con derecho  a voz pero sin voto.------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ Y presentes también, las representaciones de los siguientes partidos político. 
Partido Acción Nacional C. CHUC DZAHE LUIS MIGUEL 
Partido del Trabajo C. CRUZ CARRASCO RENAN ALEXIS
Morena C. CASTILLO FERNANDEZ JOSE GUILBARDO.

Seguidamente la Consejera Presidente, solicitó a la Secretaria Ejecutiva, proceda a dar cuenta del siguiente punto de la orden del día; a lo que la Secretaria Ejecutiva  , en cumplimiento del punto dos de la orden del día, y con fundamento en el artículo 7 inciso d) del reglamento de sesiones de los Consejos del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Yucatán, certificó que con la asistencia de los tres Consejeros Municipales Electorales con derecho a voz y voto existe el Quórum legal para llevar a cabo la presente sesión.---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
La Consejera Presidente, de acuerdo al punto número dos de la orden del día y con fundamento en el numeral 1, del artículo 12, del Reglamento de Sesiones de los Consejos del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Yucatán, declaró la existencia del Quórum legal y estar debidamente instalada la sesión. ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Por lo anterior la Consejera Presidenta, solicitó a la Secretaria Ejecutiva que proceda a dar cuenta de la orden del día de la presente sesión, a lo que la Secretaria Ejecutiva, en cumplimiento del punto número tres, con fundamento en el inciso b), artículo 7 del Reglamento de Sesiones de los Consejos del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Yucatán, presentó el orden de día, dando lectura a los puntos respectivos. 
1. Lista de asistencia y certificación del quórum legal.
1. Declaración de existir el quórum legal para celebrar la sesión y estar debidamente instalada. 
1. Lectura del orden del día. 
1. Declaración de sesión permanente, a fin de dar seguimiento al desarrollo de la jornada electoral.
1. Intervenciones, en su caso, de las y los integrantes del Consejo Municipal que así lo deseen.
1. Integración de la Comisión que se encargará de realizar la verificación de las medidas de seguridad de la documentación electoral en las casillas.
1. Receso para la elaboración del proyecto de acta de sesión
1. Lectura y aprobación del acta de la sesión
1. Declaración de haberse agotado los puntos de la orden del día. 
1. Clausura de la sesión. 

Acto seguido, Continuamos con el punto 4 del orden del día, siendo este la declaración de Sesión Permanente, a fin de dar seguimiento al desarrollo de la jornada electoral. Con la finalidad de tener la información sobre el avance de la integración e instalación de las mesas directivas de casilla y apertura de las casillas electorales, en tiempo y forma, y rendir el primer reporte del sistema de información sobre el desarrollo de la jornada electoral (SIJE), o en su caso de cualquier otra situación de relevancia, siendo las ocho horas, con diecisiete minutos del día domingo seis de junio de 2021, con fundamento en los artículos, 5 inciso i) y 9, numeral 3, del Reglamento de Sesiones de los Consejos del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Yucatán, instruyo a la Secretaria Ejecutiva para que proceda a tomar la votación de los integrantes del Consejo Municipal con derecho a voz y voto respecto de declarar un receso de la Sesión Permanente, citándose para su reanudación a las diez horas con veinte minutos del día seis de junio de 2021.
Acto seguido, la Consejera Presidente solicitó a la Secretaria Ejecutiva tomar la votación de los consejeros electorales presente. la secretaria ejecutiva Con fundamento en el artículo 7 inciso g) del Reglamento de Sesiones de los Consejos del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Yucatán, solicito a las Consejeras y a los Consejeros Electorales que estén por la aprobatoria, favor de levantar la mano. 

Dando cuenta del sentido de la votación, informo que la propuesta de receso de la Sesión Permanente; ha sido aprobada por unanimidad de votos de los tres Consejeros Electorales presentes. Citándose a las diez horas con veinte minutos del día seis de junio de 2021 para la reanudación de la Sesión Permanente.

Manifiesto que siendo las diez horas con veintidós minutos del día domingo seis de junio de 2021, se reanuda la Sesión Permanente, misma que se había declarado en receso a las ocho horas diecisiete minutos del mismo día, con fundamento en la atribución conferida por el artículo 5, inciso d), del Reglamento de Sesiones de los Consejos del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Yucatán. 

Cedo el uso de la palabra a la Secretaria Ejecutiva Beatriz Adriana Can Hau, para que proceda a pasar lista de asistencia y certificación del quórum legal.

para hacer constar el registro en el acta de la presente sesión, procedo a pasar lista de asistencia de las Consejeras y los Consejeros Electorales, así como de las y los representantes de los partidos políticos; encontrándose las siguientes personas: 

Beatriz del Carmen Kuyoc Cauich 
Consejera/o Electoral;
Federico Osorio Mena
Consejera/o Electoral; 

Todos con derecho a voz y voto.

Asimismo, se hace constar con base en la acreditación de las y los representantes de los Partidos Políticos registrados ante este órgano electoral, la asistencia de los ciudadanos siguientes:
Partido Acción Nacional C. CHUC DZAHE LUIS MIGUEL.
 Partido Revolucionario Institucional CONRADO ROSADO AUGUSTO ENRIQUE  
 Partido del Trabajo C. CRUZ CARRASCO RENAN ALEXIS.
 Morena C. CASTILLO FERNANDEZ JOSE GUILBARDO. 
Todos con derecho a voz, pero sin voto.

Y, por último, hago constar la presencia de, la Consejera Presidenta C. Minerba Alejandra Osorio Cámara
 y de la Secretaria , Beatriz Adriana Can Hau
 la primera con derecho a voz y voto y la segunda con derecho a voz, pero sin voto. 

Con fundamento en el inciso d), del artículo 7, del Reglamento de Sesiones de los Consejos del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Yucatán, una vez realizado el pase de lista y registro de asistencia de las y los miembros del Consejo Municipal y, en virtud, de estar presentes las y los integrantes del Consejo Municipal necesarios para la celebración de esta Sesión Extraordinaria, certifico que con la asistencia de tres Consejeros Electorales con derecho a voz y voto, existe el quórum legal para continuar con la Sesión Permanente.

En cumplimiento del  orden del día, la Consejera Presidenta  Minerba Alejandra Osorio Cámara
con fundamento en los artículos 5, inciso E) y 12, numeral 1 del Reglamento de Sesiones de los Consejos del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Yucatán, declaro la existencia del quórum legal y estar legalmente reinstalada la presente Sesión Permanente.
Cedo el uso de la voz a la Secretaria Ejecutiva, Beatriz Adriana Can Hau 
para que informe sobre el avance en la instalación de casillas, integración de mesas directivas de casilla por municipio, y el primer reporte del SIJE (Sistema de información sobre el desarrollo de la jornada electoral.
Con mucho gusto Consejera Presidente. En cuanto al SIJE.la secretaria informo que las siguientes casillas ya han sido instaladas y ya iniciaron sus funciones son las que a continuación se menciona la 867B1,869C1,867C2,868B1,868C1,868C1,869B1,869C1 Y LA 869C2.A continuación.
La presidenta solicito, por favor, que se imprima este Primer Reporte del SIJE, para los integrantes del Consejo Municipal y si comentar que esta cantidad de no reportadas, no significa que sean Casillas no instaladas; simple y sencillamente que no ha llegado el reporte al informe, nada más, para que lo tengan en cuenta; la ciudadanía y los medios de comunicación que nos acompañan.

Con la finalidad de tener la información sobre el avance de las jornada electoral, en tiempo y forma, y rendir el segundo reporte del sistema de información sobre el desarrollo de la jornada electoral (SIJE), o en su caso de cualquier otra situación de relevancia, siendo las diez horas, con veinticinco minutos del día domingo seis de junio de 2021, con fundamento en los artículos, 5 inciso i) y 9, numeral 3, del Reglamento de Sesiones de los Consejos del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Yucatán, instruyo a la Secretaria Ejecutiva para que proceda a tomar la votación de los integrantes del Consejo Municipal con derecho a voz y voto respecto de declarar un receso de la Sesión Permanente, citándose para su reanudación a las doce horas con treinta minutos del día seis de junio de 2021. En lo que la secretaria

Con fundamento en el artículo 7 inciso g) del Reglamento de Sesiones de los Consejos del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Yucatán, solicito a las Consejeras y a los Consejeros Electorales que estén por la aprobatoria, favor de levantar la mano. 
Dando cuenta del sentido de la votación, informo que la propuesta de receso de la Sesión Permanente; ha sido aprobada por unanimidad de votos de los tres Consejeros Electorales presentes. Citándose a las doce horas con treinta minutos del día seis de junio de 2021 para la reanudación de la Sesión Permanente.
La consejera presidenta Manifiesto que siendo las doce horas con treinta minutos del día domingo seis de junio de 2021, se reanuda la Sesión Permanente, misma que se había declarado en receso a las diez horas con veintinueve minutos del mismo día, con fundamento en la atribución conferida por el artículo 5, inciso d), del Reglamento de Sesiones de los Consejos del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Yucatán. 

Cedo el uso de la palabra a la Secretaria Ejecutiva, Beatriz Adriana Can Hau, para que proceda a pasar lista de asistencia y certificación del quórum legal.

La secretaria ejecutiva para hacer constar el registro en el acta de la presente sesión, procedo a pasar lista de asistencia de las Consejeras y los Consejeros Electorales, así como de las y los representantes de los partidos políticos; encontrándose las siguientes personas: 

C. Beatriz del Carmen Kuyoc Cauich
Consejera/o Electoral;
C. Federico Osorio Mena,
Consejera/o Electoral; 

Todos con derecho a voz y voto.

Asimismo, se hace constar con base en la acreditación de las y los representantes de los Partidos Políticos registrados ante este órgano electoral, la asistencia de los ciudadanos siguientes:
 Partido Acción Nacional C. CHUC DZAHE LUIS MIGUEL.
 Partido Revolucionario Institucional C. CONRADO ROSADO AUGUSTO ENRIQUE  
 Partido del Trabajo C. CRUZ CARRASCO RENAN ALEXIS.
 Morena C. CASTILLO FERNANDEZ JOSE GUILBARDO. 
Nueva Alianza. C.AGUILAR ALCOCER AMIR
Todos con derecho a voz, pero sin voto.
Y, por último, hago constar la presencia de, la Consejera Presidenta C. Minerba Alejandra Osorio Cámara
 y de la Secretaria , Beatriz Adriana Can Hau
 la primera con derecho a voz y voto y la segunda con derecho a voz, pero sin voto. 

Con fundamento en el inciso d), del artículo 7, del Reglamento de Sesiones de los Consejos del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Yucatán, una vez realizado el pase de lista y registro de asistencia de las y los miembros del Consejo Municipal y, en virtud, de estar presentes las y los integrantes del Consejo Municipal necesarios para la celebración de esta Sesión Extraordinaria, certifico que con la asistencia de tres Consejeros Electorales con derecho a voz y voto, existe el quórum legal para continuar con la Sesión Permanente.

Con fundamento en los artículos 5, inciso E) y 12, numeral 1 del Reglamento de Sesiones de los Consejos del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Yucatán, declaro la existencia del quórum legal y estar legalmente reinstalada la presente Sesión Permanente.
Cedo el uso de la voz a la secretaria Ejecutiva, Beatriz Adriana Can Hau 
para que informe sobre el avance de la jornada electoral reporte del SIJE (Sistema de información sobre el desarrollo de la jornada electoral.
Con mucho gusto Consejera Presidente. En cuanto al SIJE, (Sistema de información sobre el desarrollo de la jornada electoral. La secretaria les informo a los integrantes presentes en el consejo que no se cuenta con ninguna información. Seguidamente la presidenta continua. 
Con la finalidad de tener la información sobre el avance de las jornada electoral, en tiempo y forma, y rendir el tercer reporte del sistema de información sobre el desarrollo de la jornada electoral (SIJE), o en su caso de cualquier otra situación de relevancia, siendo las doce horas, con treinta y cuatro minutos del día domingo seis de junio de 2021, con fundamento en los artículos, 5 inciso i) y 9, numeral 3, del Reglamento de Sesiones de los Consejos del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Yucatán, instruyo a la Secretaria Ejecutiva para que proceda a tomar la votación de los integrantes del Consejo Municipal con derecho a voz y voto respecto de declarar un receso de la Sesión Permanente, citándose para su reanudación a las catorce horas con treinta y cuatro minutos del día seis de junio de 2021. En lo que la secretaria
Con fundamento en el artículo 7 inciso g) del Reglamento de Sesiones de los Consejos del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Yucatán, solicito a las Consejeras y a los Consejeros Electorales que estén por la aprobatoria, favor de levantar la mano. 
Dando cuenta del sentido de la jornada electoral, informo que la propuesta de receso de la Sesión Permanente; ha sido aprobada por unanimidad de votos de los tres Consejeros Electorales presentes. Citándose a las catorce horas con treinta y cuatro minutos del día seis de junio de 2021 para la reanudación de la Sesión Permanente.
La consejera presidenta Manifiesto que siendo las catorce horas con treinta y cinco minutos del día domingo seis de junio de 2021, se reanuda la Sesión Permanente, misma que se había declarado en receso a las doce horas con treinta y cinco minutos del mismo día, con fundamento en la atribución conferida por el artículo 5, inciso d), del Reglamento de Sesiones de los Consejos del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Yucatán. 

Cedo el uso de la palabra a la Secretaria Ejecutiva, Beatriz Adriana Can Hau, para que proceda a pasar lista de asistencia y certificación del quórum legal.

La secretaria ejecutiva para hacer constar el registro en el acta de la presente sesión, procedo a pasar lista de asistencia de las Consejeras y los Consejeros Electorales, así como de las y los representantes de los partidos políticos; encontrándose las siguientes personas: 


C. Beatriz del Carmen Kuyoc Cauich
Consejera/o Electoral;
C. Federico Osorio Mena,
Consejera/o Electoral; 

Todos con derecho a voz y voto.

Asimismo, se hace constar con base en la acreditación de las y los representantes de los Partidos Políticos registrados ante este órgano electoral, la asistencia de los ciudadanos siguientes:
Partido Revolucionario Institucional CONRADO ROSADO AUGUSTO ENRIQUE  
Partido del Trabajo C. CRUZ CARRASCO RENAN ALEXIS. 
Nueva Alianza. C.AGUILAR ALCOCER AMIR
Todos con derecho a voz, pero sin voto.
Y, por último, hago constar la presencia de, la Consejera Presidenta C. Minerba Alejandra Osorio Cámara
 y de la Secretaria , Beatriz Adriana Can Hau
 la primera con derecho a voz y voto y la segunda con derecho a voz, pero sin voto. 

Con fundamento en el inciso d), del artículo 7, del Reglamento de Sesiones de los Consejos del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Yucatán, una vez realizado el pase de lista y registro de asistencia de las y los miembros del Consejo Municipal y, en virtud, de estar presentes las y los integrantes del Consejo Municipal necesarios para la celebración de esta Sesión Extraordinaria, certifico que con la asistencia de tres Consejeros Electorales con derecho a voz y voto, existe el quórum legal para continuar con la Sesión Permanente.

con fundamento en los artículos 5, inciso E) y 12, numeral 1 del Reglamento de Sesiones de los Consejos del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Yucatán, declaro la existencia del quórum legal y estar legalmente reinstalada la presente Sesión Permanente.
Cedo el uso de la voz a la secretaria Ejecutiva, Beatriz Adriana Can Hau 
para que informe sobre el avance de la jornada electoral reporte del SIJE (Sistema de información sobre el desarrollo de la jornada electoral.
Con mucho gusto Consejera Presidente. En cuanto al SIJE, (Sistema de información sobre el desarrollo de la jornada electoral. La secretaria informo que todas las casillas ya están instaladas y se está llevando a cabo la jornada electoral. Al igual se verifico que en la casilla 868 B1 se encontraron los sellos de seguridad correctamente tanto de diputados como de ayuntamientos. 

 Le solicito, por favor, que se imprima este Reporte del SIJE, (Sistema de información sobre el desarrollo de la jornada electoral. La presidenta consejera 
Solicito a la secretaria técnico, se sirva a proceder con el siguiente punto del orden de.
Seguidamente la presidenta solicito a la secretaria que continúe con el siguiente punto del orden del día el cual consiste en solicitar receso para dar información de Declaración de sesión permanente, a fin de dar seguimiento al desarrollo de la jornada electoral. En lo que la presidenta declara un receso   de una hora siendo las quince horas con cuarenta y un minutos debiendo regresar a las dieciséis horas con cuarenta y un minuto. La presidenta solicito a la secretaria ejecutiva que proceda a tomar la votación, seguidamente se procedió a tomar la votación a lo que informo que ha sido aprobada por los tres consejeros electorales presentes. la presidenta consejera reanudo la sesión a las diecisiete horas con cuarenta y un minuto a lo que la solicito a la secretaria ejecutiva realice el pase de lista correspondiente.
La secretaria ejecutiva procedió a realizar el pase de lista encontrándose las siguientes personas. 
C. Beatriz del Carmen Kuyoc Cauich
Consejera/o Electoral;
C. Federico Osorio Mena,
Consejera/o Electoral; 

Todos con derecho a voz y voto.

Asimismo, se hace constar con base en la acreditación de las y los representantes de los Partidos Políticos registrados ante este órgano electoral, la asistencia de los ciudadanos siguientes:
Partido Revolucionario Institucional CONRADO ROSADO AUGUSTO ENRIQUE  
Partido del Trabajo C. CRUZ CARRASCO RENAN ALEXIS. 
Nueva Alianza. C.AGUILAR ALCOCER AMIRIR.
Partido Accion Nacional C. CHUC DZAHE LUIS MIGUEL.

día. La secretaria continua con el punto número cinco AQUÍ VAN TODAS LOS OBSERVACIONES y CUEJAS el cual consiste en la Intervenciones, en su caso, de las y los integrantes del Consejo Municipal que así lo deseen.  Por lo que la presidenta. consejera pregunto a los integrantes de Este consejo electoral si tienen alguna intervención. A lo que el C. Castillo Fernández José Guilbardo representante del partido morena siendo las ocho horas con dieciocho minutos “expreso su inconformidad con el presidente Miguel Ángel Arceo Novelo de la casilla 867 básica de la escuela secundaria de Temozón. ya que los días anteriores a estado comprando votos y que cuenta con un video”. 
 La secretaria ejecutiva Continuo con el punto seis del orden del día siendo este el siguiente Integración de la Comisión que se encargará de realizar la verificación de las medidas de seguridad de la documentación electoral en las Casillas.
 A lo que la presidenta electoral informo las casillas que se visitaran y las personas a quienes se encomendaran esa responsabilidad. Seguidamente la presidenta pregunto a los integrantes del consejo electoral que estén por la aprobatoria de la comisión favor de levantar la mano. La presidenta instruyo a la secretaria que tome la votación de los consejeros electorales, a lo que la secretaria informo que se cuenta con la aprobación de los tres consejeros presente. Integración de la Comisión que se encargará de realizar la verificación de las medidas de seguridad de la documentación electoral en las casillas  Acto seguido la presidenta renudo la sesión a las  diecisies horas con cuarenta y cuatro minutos a lo que solicito que la secretaria realice el pase de lista encontrándose presente las siguientes presonas  La secretaria ejecutiva procedió a realizar el pase de lista encontrándose las siguientes personas. 
C. Beatriz del Carmen Kuyoc Cauich
Consejera/o Electoral;
C. Federico Osorio Mena,
Consejera/o Electoral; 

Todos con derecho a voz y voto.

Asimismo, se hace constar con base en la acreditación de las y los representantes de los Partidos Políticos registrados ante este órgano electoral, la asistencia de los ciudadanos siguientes:
Partido Revolucionario Institucional CONRADO ROSADO AUGUSTO ENRIQUE  
Partido del Trabajo C. CRUZ CARRASCO RENAN ALEXIS. 
Nueva Alianza. C.AGUILAR ALCOCER AMIRIR.
Partido Accion Nacional C. CHUC DZAHE LUIS MIGUEL.
A lo que la presidenta certifico que se cuenta con el corrun legal ya que se cuenta con la presencia de los tres consejeros electorales presentes. A lo que solocito que proceda con el informe de la jornada. A lo que la secretaria tomo uso de la voz para informar que en todas las comisarias y mucipio de temozon  hay participación de la ciudadanía  y se respeta la sana distancia dentro de las casillas.
Acto seguido la consejera presidenta solicito a la secretaria ejucutiva que continúe con el siguente punto del orden del dia a lo que la secretaria procedió a continuar con siguente punto de orden dia que consiste en solicitar un receso para informar sobre el avance de las jornada electoral. Acto seguido la presidenta pregunto a los integrantes del consejo si están de acuerdo con el receso que propuso a las dieciséis horas con cincuenta minutos. A lo que la secretaria procedio a tomar la votacion de los integrantes de los consejeros electorales presentes e informo que el receso prepuesto a sido aprobado por los tres consejeros electorales presentes. debiendo reanudar alas dieciocho horas con cincuenta minutos. Acto seguido la presidenta del consejo electoral  renudo la sesión permanente alas dieciocho horas con cincuenta y cinco minutos a lo que instruyo a la secretaria a realizar el pase de lista corresponden.encontrandoce presente las siguientes presonas. 
C. Beatriz del Carmen Kuyoc Cauich
Consejera/o Electoral;
C. Federico Osorio Mena,
Consejera/o Electoral; 

Todos con derecho a voz y voto.

Asimismo, se hace constar con base en la acreditación de las y los representantes de los Partidos Políticos registrados ante este órgano electoral, la asistencia de los ciudadanos siguientes:
Partido Revolucionario Institucional CONRADO ROSADO AUGUSTO ENRIQUE  
Partido del Trabajo C. CRUZ CARRASCO RENAN ALEXIS. 
Nueva Alianza. C.AGUILAR ALCOCER AMIRIR.
Partido Accion Nacional C. CHUC DZAHE LUIS MIGUEL.
Morena .C castillo Fernández José Guibardo.
Siendo las diecinueve horas con treinta y cuatro llego la primera casilla que es la 872 de xtut conteniendo la siguiente información del escrutinio y computo son las siguientes pan 7,pri 9,pt 14, morena 90, nueva alianza 111,Rsp 4,candidatos no registrados 0 , votos nulos 12 y el total de votos son 247.boletas sobrantes69 Siendo las veinti dos horas con treinta y cuatro munitos se pidió un receso de una hora a lo que la presidenta pregunto a los representantes  a los consejeros electorales si están de acuerdo con el receso propuesto.a lo que la secretaria procedio a tomar lo votacion de los consejeros electorales presentes los cuales fueron tres votos a favor. Siendo las veinti tres horas con catorce minutos se reanudo la presente sesión premante. A lo que la consejera electoral instruyo a la secretaria ejecutiva a proceder con el pase de lista correspondiente .la secretaria ejecutiva informo que se encuentran presentes las siguientes personas. C. Beatriz del Carmen Kuyoc Cauich
Consejera/o Electoral;
C. Federico Osorio Mena,
Consejera/o Electoral; 

Todos con derecho a voz y voto.

Asimismo, se hace constar con base en la acreditación de las y los representantes de los Partidos Políticos registrados ante este órgano electoral, la asistencia de los ciudadanos siguientes:
Partido Revolucionario Institucional CONRADO ROSADO AUGUSTO ENRIQUE  
Partido del Trabajo C. CRUZ CARRASCO RENAN ALEXIS. 
Nueva Alianza. C.AGUILAR ALCOCER AMIRIR.
Partido Accion Nacional C. CHUC DZAHE LUIS MIGUEL.
Morena .C castillo Fernández José Guibardo
El segundo paquete se recibió a las 11.52 horas
Siedo la casilla 869B del municipio de temozon.  conteniendo la siguiente información del escrutinio y computo son las siguientes pan 11 ,pri 11,pt 14,morena 255 nueva alianza 237 ,Rsp 7,candidatos no registrados 0 , votos nulos 18  y el total de votos son 553 .y boletas sobrantes 118 
Siedo la casilla 869C1 del municipio de temozon.  conteniendo la siguiente información del escrutinio y computo son las siguientes pan 10 ,pri 15,pt 23,morena 261 nueva alianza 276 ,Rsp 5,candidatos no registrados 0 , votos nulos 12  y el total de votos son 552 .boletas sobrantes 118.
Siedo la casilla  869C2 del municipio de temozon.  conteniendo la siguiente información del escrutinio y computo son las siguientes pan 10  ,pri14 ,pt 10,morena 253 nueva alianza 265  ,Rsp 5 ,candidatos no registrados 0 , votos nulos  12 y el total de votos son 569 .boletas sobrantes101
 se recibió a las cero horas con doce minutos.
Siedo la casilla 873B  conteniendo la siguiente información del escrutinio y computo son las siguientes pan 8,pri 1 ,pt 3 , nueva alianza 138,Rsp 8,candidatos no registrados 0 , votos nulos 9 y el total de votos son . 

Siedo la casilla 873C1 de la  conteniendo la siguiente información del escrutinio y computo son las siguientes pan 8 ,pri 1,pt3 , MORENA 273    . nueva alianza145 ,Rsp5 ,candidatos no registrados 0 , votos nulos 9 y el total de votos son 444,boletas sobrantes 79 . 
Siedo casilla 868B1 conteniendo la siguiente información del escrutinio y computo son las siguientes pan 6 ,pri7 ,pt14  , morena 282. nueva alianza 174,Rsp 10 ,candidatos no registrados 0 , votos nulos 17 y el total de votos son 510. 
Siedo casilla 868C1 conteniendo la siguiente información del escrutinio y computo son las siguientes pan 8  ,pri17  ,pt19  , morena 226 . nueva alianza 219,Rsp 6 ,candidatos no registrados 0 , votos nulos 14 y el total de votos son 509.boletas sobrantes.98
Siedo casilla 868C2 conteniendo la siguiente información del escrutinio y computo son las siguientes pan 16 ,pri 7  ,pt121 , morena 249 . nueva alianza 191,Rsp 5 ,candidatos no registrados 0 , votos nulos 11 y el total de votos son 500.boletas sobrantes 107. 
Siedo las cero horas con treinta y cuatro minutos se recibe la casilla  0867 B1 conteniendo la siguiente información del escrutinio y computo son las siguientes pan 3 ,pri12 ,pt 26 , morena373 . nueva alianza247 ,Rsp  5,candidatos no registrados 0 , votos nulos11  y el total de votos son 667 .boletas sobrantes 101. 
Siedo casilla 867C1 conteniendo la siguiente información del escrutinio y computo son las siguientes pan 7  ,pri 9 ,pt 17  , morena 329 . nueva alianza259 ,Rsp 4 ,candidatos no registrados 0 , votos nulos 13 y el total de votos son 638.SOBRANTES 140 

Siedo casilla 867C2 conteniendo la siguiente información del escrutinio y computo son las siguientes pan 8  ,pri 14 ,pt31  , morena348  . nueva alianza 260,Rsp8 ,candidatos no registrados 0 , votos nulos 9  y el total de votos son 678.sobrantes 100. 
Siedo las 01horas con con 17 minutos se recibe la casilla 0874  B1 conteniendo la siguiente información del escrutinio y computo son las siguientes pan 20 ,pri 7  ,pt 9 , morena332 . nueva alianza192 ,Rsp 15 ,candidatos no registrados 0 , votos nulos 25  y el total de votos son600  . boletas sobrantes129
Siedo casilla 874C1 conteniendo la siguiente información del escrutinio y computo son las siguientes pan 13  ,pri4  ,pt11  , morena321  . nueva alianza 234,Rsp18 ,candidatos no registrados 0 , votos nulos8  y el total de votos son 609.SOBRANTES  120

Siedo casilla 874C2 conteniendo la siguiente información del escrutinio y computo son las siguientes pan 20  ,pri 3 ,pt 5 , morena332 . nueva alianza198 ,Rsp21 ,candidatos no registrados 0 , votos nulos 9  y el total de votos son588 .sobrantes 138.
 Siedo casilla 0874C3 conteniendo la siguiente información del escrutinio y computo son las siguientes pan 5  ,pri1  ,pt 3 , morena 374. nueva alianza 188,Rsp 10,candidatos no registrados 0 , votos nulos5   y el total de votos son589 .sobrantes 138. 
. 

 paquete se recibió a las 01.36 horas 
Siedo la casilla 0870 BI  conteniendo la siguiente información del escrutinio y computo son las siguientes pan  13.pri 00,pt 23,morena 204 nueva alianza 217,Rsp 6,candidatos no registrados 0 , votos nulos 20 y el total de votos son 483 sobrantes 123 

Siedo la casilla 0870C1 conteniendo la siguiente información del escrutinio y computo son las siguientes pan 15 pri1 ,pt 26, morena 196 .nueva alianza223 ,Rsp 7,candidatos no registrados 0 , votos nulos 7 y el total de votos son475  sobrantes 131.
Siedo la casilla 0870C2 conteniendo la siguiente información del escrutinio y computo son las siguientes pan 23  .pri 2 ,pt19 ,morena 204 nueva alianza 213,Rsp7 ,candidatos no registrados 0 , votos nulos 18 y el total de votos son486  sobrantes  119.
Siedo la casilla 0871B1 conteniendo la siguiente información del escrutinio y computo son las siguientes pan 6 .pri5  ,pt 2 , morena 163 nueva alianza 118,Rsp 5,candidatos no registrados 0 , votos nulos 6 y el total de votos son 305 sobrantes  86.observacion no se recibió la 869C1 de diputados locales.
Alas 17 horas con 34 cuatro minutos se habilito la bodega.para el resguardo de los paquetes electorales y se clasuro a las 2 de la mañana del dia 07 de junio de 2021.

Acto seguido, la Consejera Presidenta solicitó a la Secretaria Ejecutiva que dé seguimiento con la Orden del Día;  a lo que el  Secretaria Ejecutiva da lectura al punto número ocho siendo este el consistente en solicitar receso para la redacción del proyecto de acta de la presente sesión; a lo que la Consejera Presidente, con fundamento en el artículo 23 numeral 3 del Reglamento de Sesiones de los Consejos del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Yucatán, propone un receso de una hora,  solicitando a la Secretaria Ejecutiva que proceda a tomar la votación en relación al receso para la redacción del proyecto de acta. ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Por lo que la Secretaria Ejecutiva, preguntó a los integrantes de este Consejo si existe alguna observación con el receso propuesto; y no habiendo observación alguna y con fundamento en el artículo 7 inciso g) del Reglamento de Sesiones de los Consejos del Instituto de Procedimientos Electorales y Participación Ciudadana del Estado de Yucatán, solicita a los Consejeros Municipales Electorales, que estén por la aprobatoria, favor de levantar la mano. Acto seguido, la Secretaria Ejecutiva, informó que el receso solicitado para la elaboración del proyecto de Acta de la presente Sesión había sido aprobado por unanimidad de votos; por lo que la Consejera Presidente en uso de la voz siendo las una horas con 46 minutos declara un receso de un hora , regresando a las dos horas con 47 minutos. -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Siendo las 02 horas con 47 minutos, se reanuda la presente Sesión extraudinaria permanente, a lo que la Consejera Presidente, solicitó a la Secretaria Ejecutiva realizar el pase de lista correspondiente, con el objeto de certificar la existencia del quórum legal para reanudar la sesión.----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
A continuación la Secretaria Ejecutiva  , procedió a realizar el pase de lista, encontrándose presentes las siguientes personas: ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Consejera Electoral C. Federico Osorio Mena 
Consejera Electoral, C. Beatriz del Carmen Kuyoc Cauich
Consejera Presidenta C. Minerba Alejandra Osorio Cámara todos los anteriormente mencionados con derecho a voz y voto, y la Secretaria Ejecutiva   C. Beatriz Adriana Can Hau con derecho a voz pero sin voto. ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Asimismo, estando presentes las representaciones de los partidos políticos siguientes:
 
Morena .C castillo Fernández José Guibardo.

Continuando con el uso de la voz, la Secretaria Ejecutiva   certificó la existencia del quórum legal para continuar con el desarrollo de la sesión. Por lo que procedió con el punto número nueve, que consiste en la lectura y aprobación del acta de la presente sesión.  Siendo que la Consejera Presidenta solicitó a la Secretaria Ejecutiva dar lectura al proyecto de acta de la sesión extraordinaria permanente , la Secretaria Ejecutiva   en uso de la voz y con fundamento al artículo 17 inciso 5 del reglamento de sesiones de los consejos del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Yucatán, solicita la dispensa de la presente acta de sesión.  A lo que la Consejera Presidenta, preguntó a los integrantes del Consejo si existía observación alguna sobre la despensa del proyecto de  Acta de la sesión extraordinaria permanente del Consejo Municipal de Temozón de fecha 07 de junio de 2021 ; y no habiéndola, solicitó a la Secretaria Ejecutiva se sirviera tomar la votación respecto a la aprobación del acta de la presente sesión y con fundamento en el artículo 7 inciso g) del Reglamento de Sesiones de los Consejos del Instituto de Procedimientos Electorales y Participación Ciudadana del Estado de Yucatán, procede a tomar la votación, de los integrantes de este Consejo Municipal Electoral  con derecho a voz y voto, pidiendo que los que estén por la aprobatoria, favor de levantar la mano, acto seguido, la Secretaria Ejecutivo   C. Beatriz Adriana Can Hau informó que el Acta de Sesión había sido aprobado por unanimidad de votos.--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Acto seguido la Consejera Presidente C. Minerba Alejandra Osorio Cámara solicitó a la Secretaria Ejecutiva  se sirviera a proceder con el siguiente punto de la Orden del Día y en cumplimiento del punto número diez del orden del día en cuestión, la  Secretaria Ejecutiva    del Consejo Electoral Municipal, declaró y dio fe de haberse agotado todos los puntos en cartera que integran la Orden del Día.----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Con fundamento en el inciso d) artículo 5 del Reglamento de Sesiones de los Consejos del Instituto Electoral y Participación Ciudadana de Yucatán y en cumplimiento del punto número once de la Orden del Día, la Consejera Presidenta C. Minerba Alejandra Osorio Cámara, dio por clausurada la Sesión extraordinaria del día 06 de junio de 2021, siendo las 02  horas con 50  minutos. ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Por último y con fundamento en el artículo 184 de la Ley de Instituciones y Procedimientos Electorales del Estado de Yucatán y el artículo 23 numeral 4 del Reglamento de Sesiones de los Consejos del Instituto Electoral y Participación Ciudadana de Yucatán, remítase copia del acta de la presente Sesión de Ordinaria a la Consejera Presidente del Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Yucatán.

declaro y doy fe de haberse agotado todos los puntos que integran el orden del día.
La presidenta tomo uso de la voz para clausurar la sesión Con fundamento en el artículo 5, inciso d), del Reglamento de Sesiones de los Consejos del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Yucatán y en cumplimiento del punto 10 del orden del día, siendo las 02 horas con 51 minutos, del día lunes siete de junio de dos mil veintiuno, declaro clausurada la presente Sesión Extraordinaria, agradezco la honorable asistencia de las señoras y los señores Consejeros Electorales, de los representantes de los Partidos Políticos, de los medios de comunicación y del público en general. Muchas Gracias.
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